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Přeměna osvobozenecké fronty na vládní stranu v Eritrei 

Autorka bakalářské práce si jako téma své práce zvolila přeměna osvobozenecké 

fronty na vládní stranu v Eritrei. Podle oponenta je téma práce zvoleno dobře a vhodně. 

Samotná Eritrea je v současné době, díky přílivu migrantů často zmiňovaná, avšak odborných 

prací na tuto zemi u nás není mnoho. Proto se oponent domnívá, že téma bakalářské práce je 

nosné. 

Struktura bakalářské práce je zvolena vcelku vhodně, rovněž vhodně jsou zvoleny i 

jednotlivé kapitoly práce, které logicky směřují k cíli práce. Jednotlivé kapitoly byly v úvodu 

i v textu práce dostatečně popsány, představeny a zhodnoceny, rovněž jejich cíle jsou 

pozornému čtenáři zřejmé. Oponentovi však schází kapitola o tom, jak je téma popsáno v jiné 

odborné literatuře a to buď naší, nebo cizojazyčné. 

 Forma zkoumání, kterou autorka zvolila a to, empiricko-analytický teoretický 

přístupu je v bakalářské práci zvolena vhodně. Oponent se však domnívá, že měla autorka 

najít více prostoru ve své práci pro její zdůvodnění a popis.   

Časové vymezení práce je v úvodu jasně stanoveno.  

V bakalářské práci však není, podle názoru oponenta jasně vymezena hypotéza. Na straně 13. 

autorka píše:  

„Na základě této domněnky je definována i hypotéza, podle které bylo EPLF v době 

konání třetího kongresu v roce 1994 stále spíše národněosvobozeneckým hnutím než skutečnou 

politickou stranou.“   

v jiné části textu oponent jasně stanovenou hypotézu nenalezl. Pokud je tedy toto hlavní 

stanovení hypotézy, pak se oponent domnívá, že není stanovena příliš jasně.  

Na straně 55. autorka rovněž píše že… 

„bude provedena analýza, na základě které bude potvrzena či vyvrácena hypotéza a bude 

zodpovězena výzkumná otázka.“ 

avšak ani jasně stanovenou výzkumnou otázku oponent v práci nenalezl. 



Zdroje, ze kterých autorka vycházela, jsou dle názoru oponenta dostatečné s ohledem 

na cíl práce, je však nutné poznamenat, že velké množství pramenů, které autorka uvedla, 

v seznamu literatury v samotném textu necituje. Množství a struktura pramenů odpovídá 

nárokům kladeným na bakalářskou práci. 

Po formální stránce autorka bakalářskou práci dostatečně zvládla. Oponent 

nezaznamenal výrazné prohřešky proti citační normě katedry. Rovněž drobné přestupky proti 

české gramatice a stylistice nesnižují kvalitu bakalářské práce. 

S ohledem na výše uvedené hodnocení oponent doporučuje bakalářskou práci 

k obhajobě.    
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